Gabarito questionário 2
1 Letra C
2 a) Jararaca, Lobo Guará...
b) Produtor, são autotróficos 
c) Capim- rolinha- lobo
d) Ficariam sem alimento 
3) a) Reciclagem dos nutrientes 
b) Decompositores 
c)Muito, recebemos pouca energia.
4) Predação 
5) Letra E
6) a)O clima que predomina na Caatinga é o semiárido. As temperaturas médias são elevadas (entre 25° e 30°C), e a precipitação é baixa,
b) Escassez de chuva 
c)Mata Atlântica pois há uma maior quantidade de matéria orgânica em decomposição sobre o solo (serrapilheira) em comparação com cerrado
7) V,V,V,V
8) a)
b) Queimadas e desmatamento 
c) CO2
9) a) Predação
b) Protocoopeação
c) Mutualismo 
d) Parasitismo 
10) Letra C
11) Letra C


